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Ata Ordinária nº 022/2018 

 

 ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2018.  

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 

horas, realizou-se a vigésima segunda (22ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 

Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima primeira (21a) Sessão 

Ordinária, realizada em 13 de agosto de dois mil e dezoito. Aprovada por 

unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº307/2018, de autoria do 

Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei 

no 026/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA O INCISO XI E INCLUI 

O INCISO XII E O PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL 

Nº071/98 DE 13 DE MAIO DE 1998.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):Nada consta.Expedientes: Vereador Sérgio Barbosa 

Martins(PT): Iniciou cumprimentando os vereadores e o grande público presente 

na Casa, Prefeito, ex-vereadores e o presidente do Sindicato. Falou um pouco 

sobre os trabalhos que vem sendo desenvolvido no nosso município aos longos 

dos anos, município esse que vem tendo ao longo desses vinte anos muitos 

avanços, melhorias, mas que precisa cada vez mais dar continuidade  a esse 

trabalho. Relatou sua candidatura como vereador, em dois mil e quatro, e que de 

lá para cá houve mudanças que melhoraram o município e isso aconteceu como 

resultado de um trabalho em conjunto, porém muitas pessoas não reconhecem 

esse trabalho e ficam reclamando. Reconhece que as criticas e reclamações 

fazem parte, mas é preciso analisar o que está sendo feito e buscar reconhecer 

esse trabalho. Citou exemplos como, pontes, postos de saúde, estradas e 

salientou também que neste ano conseguiram máquinas novas em conjunto com 

a bancada dos deputados, tudo isso para uma melhor qualidade de vida para 

quem vive no município. Comentou sobre o cenário político atual, apontando 

alguns pontos negativos como a diminuição de renda que afeta a todos, pois se 

acontece um problema político em Brasília o resultado vem em pouco tempo, 

atingindo a todos os municípios e prejudicando-os, pois é preciso atender a todos 

no dia a dia, sendo na saúde e na educação. Disse que a falta de incentivo para 

os jovens aos estudos, como a diminuição dos recursos nas universidades de 

setenta por sento, vai atingir diretamente os jovem que estão estudando, aqueles 

que pretendem ingressar na faculdade. Na agricultura acontece o mesmo a 
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diminuição dos recursos. O projeto de aumento da folha de pagamento judiciário 

de dezessete por cento. Manifestou-se sobre o golpe do Lula, sobre a 

perseguição da imprensa para encontrar provas contra o mesmo, achando 

maneiras de retirá-lo da política, pois achavam que ele não era um bom político, 

estava prejudicando a população e o país, e os novos representantes vieram com 

o discurso que iam melhorar o país, mas não foi isso que aconteceu e pesquisas 

comprovam que o ex-presidente Lula tem quase quarenta por cento dos votos e 

se não fosse a perseguição talvez tivesse setenta ou oitenta por cento dos votos. 

Falou sobre os representantes atuais do país que são motivados pelo interesse 

individuais visando lucrar com o pré-sal, uma das maiores riquezas do Brasil, 

vendendo a Petrobrás que teve investimentos, que foi planejada para benefícios 

de todos, que foi leiloada a preço de nada. Comentou sobre uma visita ao 

gabinete de um deputado, mas não quis citar nomes, esse deputado não irá fazer 

campanha para nenhum candidato, ele se posicionou discordando dessa opinião, 

pois é preciso ter posição, não pode ficar em cima do muro, isso para ele não 

serve, pois mais importante que votar em presidente é votar em deputados, pois 

são eles que fazem as leis, então para ter um bom mandato é preciso uma boa 

equipe. Pediu para que o Projeto de Lei 026/2018 fosse colocado em votação 

solicitou a colaboração dos demais vereadores para apoiar o projeto que precisa 

ser encaminhado para a FUNASA. Encerrou, agradecendo a presença de 

todos.Vereador Valmir Roldão Evaldt (PSDB): Inicialmente cumprimentou a 

Mesa Diretora, demais vereadores e público presente. Disse que o motivo para 

estar usando a tribuna era a princípio, sobre um pedido de água na comunidade 

de Rio de Dentro, salientando que o povo cobra muito isso. Ressaltou que esse é 

um pedido antigo, mais de oito anos que foi feito e que naquele tempo até foi feito 

um poço e que o povo ficou muito feliz com a possibilidade de ter água, porém, 

quase dez anos se passaram e infelizmente nada de água, reforçou então o 

pedido para que não seja preciso esperar por mais oito anos. Em seguida falou 

sobre o asfalto do Costãozinho, que o prazo que se tinha era até junho e que se 

havia sido prorrogado o prazo por mais alguns dias ele não sabia. Disse que esta 

obra as pessoas ficam culpando que são os vereadores que denunciam e 

explicou que ninguém denuncia se uma obra está regularmente certa e que se 

houve alguma denuncia é porque estava irregular, porque se o projeto é bom para 

o município todos tem que trabalhar juntos. Prosseguiu sua fala mencionando a 

contenção do rio, que foi um projeto mal feito, pois se tivesse sido feito dentro da 

regulamentação hoje não precisaria estar sendo desfeita essa obra. Falou que 

quando se elegeu foi para trabalhar para o povo e não para ficar fazendo 

denuncias e que se o projeto for bom ele vai trabalhar pelo município, para que 

este cresça e não diminua. Aproveitou que o Prefeito estava presente na Sessão 

e falou sobre os emplacamentos de carro do município e que acredita que tem 

mais de trinta por cento de desperdício de emplacamento que são feitos na 

cidade de Praia Grande e ressaltou que cabe ao prefeito e aos vereadores achar 

uma solução para trazer esses emplacamentos para o nosso município podendo 

ser uma alternativa oferecer horas máquina ou até mesmo material para dar 
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acesso as propriedades dessas pessoas e que acredita que seja uma boa 

solução, pois o município tem as máquinas então o que vier é lucro. Continuou 

falando a respeito dos empregos que nosso município não tem uma fábrica e que 

há vários anos se fala em trazer uma, mas que até hoje infelizmente não 

apareceu nenhuma e que talvez essa que tenha aparecido no inicio do mandato, 

de montar peças de bicicleta, e que foi embora, talvez tenham deixado passar, 

porque eles queriam um terreno e disse que hoje ele vê que se não arriscar, se a 

prefeitura não arriscar, eles nunca irão conseguir e que essa é uma maneira de 

tentar, podendo perder um terreno talvez, mas que se não tentarem nunca vai ter 

nada. Ressaltou ainda que não adianta pensar só na prefeitura para dar emprego, 

pois hoje já estamos com cinquenta por cento da folha de pagamento num 

município de três mil eleitores e que cabe a eles vereadores e prefeito sentarem 

para conversarem e tentarem achar uma solução para isso. Convidou todos para 

na próxima quarta-feira prestigiarem a visita da Deputada Zilá que estará na casa 

do Douglas, presidente do partido PSDB e finalizou sua fala. Ordem do Dia: 

Pedido verbal do vereador Sérgio Barbosa Martins para que entre na ordem 

do dia o Projeto de Lei nº 026/2018. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 

no 026/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA O INCISO XI E INCLUI 

O INCISO XII E O PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL 

Nº071/98 DE 13 DE MAIO DE 1998.” Aprovado por Unanimidade. 

Comunicados: Não havendo nem um recado o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 


